

Благодарим Ви, че закупихте нашата инфрачервена готварска печка. Прочетете внимателно това ръководство с инструкции, преди да използвате уреда, и го пазете внимателно за бъдещи справки.

Поздравяваме Ви, че станали сте горд собственик на най-модерния и екологичен уред за готвене. Керамичното нагряване е енергийно ефективно, безопасно, надеждно и здравословно за Вашето семейство.

Можете да поддържате кухнята си чиста, да готвите бързо храна без дим, без изгорели газове. Вече можете да се наслаждавате на времето си за готвене в кухнята, без да се потите, тъй като атмосферата се поддържа хладна.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

1. Не се опитвайте да работите с печката, ако е повредена.
2. Не нарушавайте защитните блокировки на системата.
3. В системата няма самовъзстановяващи се части. Печката не трябва да се ремонтира от неоторизиран или неквалифициран сервизен персонал.
4. Когато се готвят течни ястия, като супи, сосове и напитки, регулирайте мощността и температурата на готвене по желание, за да избегнете прегряване.
5. Винаги проверявайте и задавайте правилното време, температура/мощност за готвене, тъй като прекомерните настройки могат да повредят храната, а също и нагревателя.
6. Не използвайте съдове с неплоско дъно.
7. Не прегрявайте уреда.
8. Разбърквайте съдържанието, докато готвите през времето за готвене.
9. След готвене оставете храната да престои за кратко. Проверявайте температурата на готвените продукти преди консумация, за да избегнете изгаряния.
10. Не поставяйте тежки съдове и тежки товари върху нагревателя, за да избегнете повреда на уреда.
11. Не поставяйте магнитни материали като радио, компютърни дискове, кредитни карти и т.н. близо до печката. Те могат да бъдат повредени.
12. Не прегрявайте и не мокрете печката.
13. Не използвайте химикали или петролни продукти, органични импрегнанти за почистване на печката. Те могат да повредят горната керамична плоча.

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Модел	R51445M
Входяща мощност	220-240V AC, 50/60Hz
Диапазон на мощността	200-2000W
Таймер	3 часа

ФУНКЦИИ

A. Вода (Water)

1. Докоснете бутона „Функция“, за да изберете функцията „Вода“ (Water), тя ще покаже 2000 W.
2. Тук мощността не може да се регулира.

B. Гореща тенджера (Hot pot)

1. Докоснете бутона „Функция“, за да изберете функцията „Гореща тенджера“, тя ще покаже 2000 W.
2. За да регулирате мощността чрез бутона, мощността може да се регулира от 200W - 2000W, нивото на мощност е 200W - 500W - 800W - 1000W - 1300W - 1600W - 1800W - 2000W.

C. Барбекю (BBQ)

1. Докоснете бутона „Функция“, за да изберете функцията „Барбекю“, тя ще покаже 500°C.
2. За да регулирате температурата с копчето, температурата може да се регулира от 60°C - 600°C, температурното ниво е 60°C - 120°C - 180°C - 220°C - 300°C - 400°C - 500°C - 600°C.

D. Паря (Steam)

1. Докоснете бутона „Функция“, за да изберете функцията „Паря“, тя ще покаже 1800 W.
2. Тук мощността не може да се регулира..

E. Супа (Soup)

1. Докоснете бутона „Функция“, за да изберете функцията „Супа“, тя ще покаже 2000 W.
2. Тук мощността не може да се регулира.

F. Таймер (Timer)

Докоснете бутона "Таймер" и задайте необходимото време, то ще покаже "0:10" на цифровия екран. За да настроите таймера чрез копчето, времето за готвене може да бъде зададено от 1 минута до 4 часа. При въвеждане на състояние на синхронизиране, дисплеят последователно показва зададеното време и мощността на работната функция.

G. ВКЛ/ИЗКЛ (ON/OFF)

Когато включите готварската печка в контакта, индикаторната лампичка ВКЛ./ИЗКЛ. светва. Докоснете бутона "ВКЛ./ИЗКЛ.", за да задействате готварската печка, след което можете да изберете произволен функционален бутон, за да започнете да използвате готварската печка.

Когато искате да приключите работата на готварската печка, докоснете бутона „ON/OFF“, за да изключите готварската печка. След изключване готварската печка ще влезе в режим на готовност. След изключване вентилаторът ще продължи да работи. Изключете захранващия щепсел, след като вентилаторът спре да работи.

КАК СЕ ПОЧИСТВА УРЕДА

1. Извадете щепсела, за да изключите електричеството, изчакайте устройството да изстине и след това го почистете. По-добре е да го почиствате всеки път, след като е било използвано.
2. Ако съдовете за готвене не са напълно почистени, те ще избледнеят цвета си или по тях ще останат остатъци.
3. Не използвайте бензин, разреждател за лак за чистене на уреда.
4. Използвайте почистващ препарат и мокра кърпа, която не е вредна за хората, за да почистите плочата и ръба на уреда.
5. Използвайте прахосмукачка, за да почистите входния и изходния отвор.
6. Не използвайте вода директно за измиване на уреда, което може да навреди на функционирането на уреда.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ

Код на екрана	Възможна причина	Решение
E1	Отворена верига на термодвойка Термодвойка - късо съединение	Свържете се с оторизиран сервиз.
E3	Ненормално захранващо напрежение; напрежението е твърде високо.	Включете, след като температурата се нормализира. Проверете захранването.
E4	Ненормално захранващо напрежение; напрежението е твърде ниско.	Включете, след като захранването се върне към нормалното.
E5	Грешка на вентилатора	Включете, след като температурата се нормализира.

Този уред не е предназначен за използване от лица (включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени способности или липса на опит и познания, освен ако не са наблюдавани или инструктирани относно използването на уреда от лице,

отговорно за тяхната безопасност.

Децата трябва да бъдат наблюдавани, за да се гарантира, че не си играят с уреда.



Тази маркировка показва, че този продукт не трябва да се изхвърля заедно с други битови отпадъци в целия ЕС. За да предотвратите възможна вреда за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци, рециклирайте го отговорно, за да насърчите устойчивото повторно използване на материални ресурси. За да върнете Вашето използвано устройство, използвайте системите за събиране или се свържете с търговеца на дребно, откъдето е закупен продуктът. Те връщат и могат да занесат този продукт за безопасно за околната среда рециклиране.

Има системи за разделно събиране на използвани електрически и електронни продукти. Помогнете ни да запазим околната среда чиста.



Този продукт е проектиран и отговаря на всички европейски директиви и изисквания.

Thank you for purchasing our Infrared Cooker. Please read this instruction manual carefully before using and keep it cautiously for your future reference.

We congratulate you on becoming the proud owner of the most modern and environmentally friendly cooking appliance. ceramic heating is energy efficient, safe, reliable and healthy for your family.

You can keep your kitchen clean, cook food fast with no smoke, no exhaust. You can now enjoy your cooking time in the kitchen without sweating as the ambiance is maintained cool.

SAFETY INSTRUCTIONS

1. Do not attempt to operate the stove if it is damaged.
2. Do not tamper with the safety interlocks of the system.
3. There are no self repairing parts in the system. The stove should not be repaired by unauthorized or un-qualified service personnel.
4. When liquids, such as soups, sauces and beverages are cooked, adjust the power and the temperature of cooking as desired to avoid over heating.
5. Always check and set the correct time, temperature/power for cooking, as excessive settings can damage the food, and the heater as well.
6. Do not use non flat bottom vessels.
7. Do not over heat.
8. Stir the contents while cooking through the heating time.
9. After heating, allow the food to stand for a short time. Check the temperature of the cooked items before consumption to avoid burns.
10. Do not place heavy vessels and heavy loads on the heater to avoid damage to the unit.
11. Do not place magnetic material such as radio, computer discs, credit cards etc near the stove. They may be damaged.
12. Do not over heat, do not wet the stove.
13. Do not use chemicals or petroleum products, organic impregnates to clean your stove. They may damage the top ceramic plate.

TECHNICAL SPECIFICATION

Model	R51445M
Voltage	220-240V AC, 50/60Hz
Power range	200-2000W
Timer	3 hours

FUNCTION

A. Water

1. Touch "Function" key to select the "Water" Function,,it will show 2000W.
2. Here the power can not be adjusted.

B. Hot pot

1. Touch "Function"key to select the "Hot pot " Function,,it will show 2000W.
2. To adjust the Power by Knob,the Power can be adjusted from 200W-2000W , the Power level is 200W-500W-800W-1000W-1300W-1600W-1800W-2000W

C. BBQ

1. Touch the "Function" key to select the "BBQ" Function,it will show 500c.
- 2.To adjust the temperature by Knob,the temperature can be adjusted from 60°C-600°C ,the temperature level is 60°C-120°C-180°C-220°C-300°C-400°C-500°C-600°C

D. Steam

1. Touch "Function"key to select the "Steam" Function,,it will show 1800W.
2. Here the power can not be adjusted.

E. Soup

1. Touch "Function"key to select the "Soup" Function,,it will show 2000W.
2. Here the power can not be adjusted.

F. Timer

Touch the "Timer" key and the set the time you required,it will show "0:10" on the digital tube.To set the timer by knob,the cooking time can be set from 1 minute to 4 hours.When entering the timing state, the display screen alternately displays the set time and the power of the working function.

G.ON/OFF

When plug in the cooker,the ON/OFF indicator light on.Touch the "ON/OFF" key to operate the cooker,,then you can chose any function key to start using the cooker.

When you want to finish the cooker working,please touch the "ON/OFF" key to shut down the cooker. After shutdown, the cooker will enter the standby state. After shutdown, the fan will continue to work. Please disconnect the power plug after the fan stops working.

HOW TO CLEAN

- 1.Take off the plug to cut the electricity , wait the unit to cool down and then clean. It is better clean it every time after it has been used .
- 2.If the cooking utensils are not clean completely, the cooking utensils will fade the color or some remains will remain on the cooking utensils.
- 3.Please do not use the gasoline , lacquer thinner to cook the unit.
- 4.Please use the detergent and wet cloth which it is not harmful to human beings to clean

the plate and the edge of the unit .

5.Please use the Vacuum tube cleaner to clean the in and out vent .

6.Please do not use the water directly wash the unit which will make the inner function can not be worked normally.

TROUBLE SHOOTING

Trouble code	Possible reason	Solution
E1	Thermocouple open circuit Thermocouple short circuit	Contact authorized service center.
E3	Abnormal supply voltage; voltage too high.	Switch on after temperature is back to normal.Check power supply.
E4	Abnormal supply voltage; voltage too low.	Switch on after power supply is back to normal.
E5	Fan fault	Switch on after temperature is back to normal.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical , sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU.To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal,recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the collection systems or contact the retailer where the product was purchased.They return and can take this product for environmental safe recycling.

There are separate collection systems for used electrical and electronic products. Please help us keep the environment clean.



This product is designed and corresponds to all European directives and requirements.

Vă mulțumim pentru achiziționarea aragazului nostru cu infraroșu. Vă rugăm să citiți cu atenție acest manual de instrucțiuni înainte de a utiliza aparatul și să îl păstrați cu grijă pentru referințe ulterioare.

Vă felicităm că ați devenit mândrul proprietar al unui aparat de gătit de ultimă generație, ecologic. Încălzirea ceramică este eficientă din punct de vedere energetic, sigură, fiabilă și sănătoasă pentru familia dvs.

Vă puteți păstra bucătăria curată, puteți găti alimente rapid, fără fum, fără gaze degajate. Acum vă puteți bucura de timpul petrecut în bucătărie fără să transpirați, deoarece atmosfera este menținută rece.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

1. Nu încercați să folosiți aragazul dacă acesta este deteriorat.
2. Nu încălcați dispozitivele de blocare de protecție ale sistemului.
3. Nu există piese cu autovindecare în sistem.
4. Soba nu trebuie reparată de către personal de service neautorizat sau necalificat.
4. Atunci când gătiți mâncăruri lichide, cum ar fi supe, sosuri și băuturi, reglați puterea și temperatura de gătire după cum doriți pentru a evita supraîncălzirea.
5. Verificați și setați întotdeauna timpul de gătire, temperatura/puterea corecte, deoarece setările excesive pot deteriora alimentele și, de asemenea, încălzitorul.
6. Nu folosiți recipiente cu fundul neted.
7. Nu supraîncălziți aparatul.
8. Agitați conținutul în timpul gătitului în timpul timpului de gătire.
9. După ce ați gătit, lăsați alimentele să stea pentru o perioadă scurtă de timp.
10. Verificați temperatura produselor gătite înainte de consum pentru a evita arsurile.
10. Nu așezați recipiente grele sau încărcături grele pe încălzitor pentru a evita deteriorarea aparatului.
11. Nu așezați materiale magnetice, cum ar fi radiouri, discuri de calculator, cărți de credit etc. în apropierea încălzitorului. Acestea pot fi deteriorate.
12. Nu supraîncălziți și nu udați aragazul.
13. Nu folosiți substanțe chimice sau produse petroliere, impregnanți organici pentru a curăța soba. Acestea pot deteriora placa superioară ceramică.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Model	R51445M
Putere de intrare	220-240V AC, 50/60Hz
Diapazon de putere	200-2000W
Timer	3 ore

FUNCȚIUNI

A. Apă (Water)

1. Atingeți butonul "Function" (Funcție) pentru a selecta funcția "Water" (Apă), se va afișa 2000W.
2. Aici puterea nu poate fi reglată.

B. Oală caldă (Hot pot)

1. Atingeți butonul "Funcțiune" pentru a selecta funcția "Oală caldă / Hot Pot", se va afișa 2000W.
2. Pentru a regla puterea prin intermediul butonului, puterea poate fi ajustată de la 200W - 2000W, nivelul de putere este de 200W - 500W - 800W - 1000W - 1300W - 1600W - 1800W - 2000W.

C. Barbeque (BBQ)

1. Atingeți butonul "Function" (Funcție) pentru a selecta funcția "Barbeque" (Grătar), se va afișa 500 °C.
2. Pentru a regla temperatura cu ajutorul butonului, temperatura poate fi ajustată de la 60 °C - 600 °C, nivelul de temperatură este 60 °C - 120 °C - 180 °C - 220 °C - 300 °C - 400 °C - 500 °C - 600 °C.

D. Abur (Steam)

1. Atingeți butonul "Function" (Funcție) pentru a selecta funcția "Steam" (Abur), se va afișa 1800W.
2. Aici puterea nu poate fi reglată.

E. Supă (Soup)

1. Atingeți butonul "Function" (Funcție) pentru a selecta funcția "Soup" (Supă), se va afișa 2000W.
2. Aici puterea nu poate fi reglată.

F. Timer (Timer)

Atingeți butonul "Timer" și setați timpul necesar, pe ecranul digital va apărea "0:10". Pentru a seta temporizatorul prin intermediul butonului, timpul de gătit poate fi setat de la 1 minut la 4 ore. Atunci când se intră în starea de temporizare, pe ecran se afișează alternativ timpul setat și puterea funcției de funcționare.

G. PORNIT / OPRIT (ON/OFF)

Când conectați aragazul la priză, se aprinde indicatorul luminos ON/OFF. Atingeți butonul ON/OFF pentru a activa aragazul, apoi puteți selecta orice buton de funcție pentru a începe să utilizați aragazul.

Când doriți să terminați de utilizat aragazul, atingeți butonul "ON/OFF" pentru a opri aragazul. După oprire, aragazul va intra în modul standby. După oprire, ventilatorul va continua să funcționeze. Deconectați fișa de alimentare după ce ventilatorul nu mai funcționează.

CUM SE CURĂȚĂ APARATUL

1. Scoateți ștecherul pentru a opri curentul electric, așteptați ca aparatul să se răcească și apoi

- curățați-l. Este mai bine să îl curățați de fiecare dată după ce a fost utilizat.
2. Dacă ustensilele de gătit nu sunt curățate complet, acestea își vor pierde culoarea sau vor avea reziduuri pe ele.
 3. Nu folosiți benzină, diluant pentru lacuri pentru a curăța aparatul.
 4. Folosiți un detergent și o cârpă umedă care nu dăunează oamenilor pentru a curăța placa și marginea aparatului.
 5. Folosiți un aspirator pentru a curăța intrarea și ieșirea.
 6. Nu folosiți apă direct pentru a spăla aparatul, deoarece aceasta poate afecta performanța aparatului.

DEPANAREA DEFECȚIUNILOR

Codul ecranului	Cauza posibilă	Soluție
E1	Circuit deschis al termocuplului Termocuplu - scurtcircuit	Contactați un service autorizat.
E3	Tensiune de alimentare anormală; tensiunea este prea mare.	Porniți aparatul după ce temperatura a revenit la normal. Verificați alimentarea cu energie electrică.
E4	Tensiune de alimentare anormală; tensiunea este prea mică.	Porniți odată ce alimentarea revine la normal.
E5	Eroare la ventilator	Porniți-l odată ce temperatura a revenit la normal.

Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu abilități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsă de experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care acestea sunt supravegheate sau instruite în utilizarea aparatului de către o persoană responsabilă pentru siguranța lor.

Copiii trebuie să fie supravegheați pentru a se asigura că nu se joacă cu aparatul.



Acest marcaj indică faptul că acest produs nu trebuie eliminat împreună cu alte deșeuri menajere pe teritoriul UE. Pentru a preveni posibilele efecte nocive asupra mediului sau a sănătății umane ca urmare a eliminării necontrolate a deșeurilor, reciclați în mod responsabil pentru a promova reutilizarea durabilă a resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul uzat, utilizați sistemele de colectare sau contactați comerciantul cu amănuntul de unde ați achiziționat produsul. Aceștia returnează și pot prelua acest produs pentru o reciclare sigură din punct de vedere ecologic.

Există sisteme de colectare separate pentru produsele electrice și electronice uzate. Ajutați-ne să păstrăm mediul curat.



Acest produs este proiectat și respectă toate directivele și cerințele europene.

Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε την κουζίνα μας υπέρυθρων. Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και φυλάξτε το προσεκτικά για μελλοντική αναφορά.

Συγχαρητήρια που γίνετε περήφανος κάτοχος της πιο σύγχρονης και φιλικής προς το περιβάλλον συσκευής μαγειρέματος. Η κεραμική θέρμανση είναι ενεργειακά αποδοτική, ασφαλής, αξιόπιστη και υγιεινή για την οικογένειά σας.

Μπορείτε να διατηρήσετε την κουζίνα σας καθαρή, να μαγειρέψετε γρήγορα το φαγητό χωρίς καπνό, χωρίς καυσαέρια. Τώρα μπορείτε να απολαύσετε το μαγείρεμα στην κουζίνα χωρίς να ιδρώσετε καθώς η ατμόσφαιρα διατηρείται δροσερή.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

1. Μην επιχειρήσετε να λειτουργήσετε τη σόμπα εάν είναι κατεστραμμένη.
2. Μην παραβιάζετε τις κλειδαριές ασφαλείας του συστήματος.
3. Δεν υπάρχουν αυτοθεραπευόμενα μέρη στο σύστημα. Η σόμπα δεν πρέπει να επισκευάζεται από μη εξουσιοδοτημένο ή μη εξειδικευμένο προσωπικό σέρβις.
4. Όταν μαγειρεύετε υγρά πιάτα, όπως σούπες, σάλτσες και ποτά, προσαρμόστε την ισχύ και τη θερμοκρασία μαγειρέματος όπως θέλετε για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.
5. Να ελέγχετε και να ρυθμίζετε πάντα τον σωστό χρόνο μαγειρέματος, θερμοκρασία/ισχύ, καθώς οι υπερβολικές ρυθμίσεις μπορεί να βλάψουν το φαγητό και επίσης τη θερμάστρα.
6. Μην χρησιμοποιείτε πιάτα με ανομοιόμορφο πάτο.
7. Μην υπερθερμαίνετε τη συσκευή.
8. Ανακατέψτε το περιεχόμενο κατά το μαγείρεμα καθ' όλη τη διάρκεια του μαγειρέματος.
9. Αφού μαγειρέψετε, αφήστε το φαγητό να σταθεί για λίγο. Ελέγξτε τη θερμοκρασία των μαγειρεμένων προϊόντων πριν τα καταναλώσετε για να αποφύγετε εγκαύματα.
10. Μην τοποθετείτε βαριά πιάτα και βαριά φορτία στη θερμάστρα για να αποφύγετε ζημιά στη μονάδα.
11. Μην τοποθετείτε μαγνητικά υλικά όπως ραδιόφωνα, δίσκους υπολογιστών, πιστωτικές κάρτες κ.λπ. κοντά στη σόμπα. Μπορεί να καταστραφούν.
12. Μην υπερθερμαίνετε και μην βραχείτε τη σόμπα.
13. Μην χρησιμοποιείτε χημικά ή προϊόντα πετρελαίου, οργανικά εμποτιστικά για να καθαρίσετε τη σόμπα. Μπορεί να καταστρέψουν την επάνω κεραμική πλάκα.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Μοντέλο	R51445M
Είσοδος ισχύος	220-240V AC, 50/60Hz
Εύρος ισχύος	200-2000W
Χρονόμετρο	3 ώρες

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

A. Νερό (Water)

1. Αγγίξτε το κουμπί "Λειτουργία" για να επιλέξετε τη λειτουργία "Νερό", θα δείξει 2000W.
2. Η ισχύς δεν μπορεί να ρυθμιστεί εδώ.

B. Ζεστή κατσαρόλα (Hot pot)

1. Αγγίξτε το κουμπί "Λειτουργία" για να επιλέξετε τη λειτουργία "Ζεστή κατσαρόλα", θα δείξει 2000W.
2. Για να ρυθμίσετε την ισχύ μέσω του κουμπιού, η ισχύς μπορεί να ρυθμιστεί από 200W - 2000W, το επίπεδο ισχύος είναι 200W - 500W - 800W - 1000W - 1300W - 1600W - 1800W - 2000W.

Γ. Μπάρμπεκιου (BBQ)

1. Αγγίξτε το κουμπί "Λειτουργία" για να επιλέξετε τη λειτουργία "Μπάρμπεκιου", θα εμφανιστεί 500°C.
2. Για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία με το κουμπί, η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί από 60°C - 600°C, το επίπεδο θερμοκρασίας είναι 60°C - 120°C - 180°C - 220°C - 300°C - 400°C - 500°C - 600°C.

D. Ατμός (Steam)

1. Αγγίξτε το κουμπί "Λειτουργία" για να επιλέξετε τη λειτουργία "Ατμός", θα δείξει 1800W.
2. Η ισχύς δεν μπορεί να ρυθμιστεί εδώ.

E. Σούπα (Soup)

1. Αγγίξτε το κουμπί "Λειτουργία" για να επιλέξετε τη λειτουργία "Σούπα", θα δείξει 2000W.
2. Η ισχύς δεν μπορεί να ρυθμιστεί εδώ.

F. Χρονόμετρο (Timer)

Αγγίξτε το κουμπί "Χρονόμετρο" και ρυθμίστε τον απαιτούμενο χρόνο, θα εμφανιστεί "0:10" στην ψηφιακή οθόνη. Για να ρυθμίσετε το χρονόμετρο χρησιμοποιώντας το κουμπί, ο χρόνος μαγειρέματος μπορεί να ρυθμιστεί από 1 λεπτό έως 4 ώρες. Κατά την είσοδο στην κατάσταση συγχρονισμού, η οθόνη εμφανίζει διαδοχικά τον καθορισμένο χρόνο και την ισχύ της λειτουργίας εργασίας.

G. (ON/OFF)

Όταν συνδέετε την κουζίνα στην πρίζα, η ενδεικτική λυχνία ON/OFF ανάβει. Αγγίξτε το κουμπί "ON/OFF" για να λειτουργήσετε την κουζίνα και, στη συνέχεια, μπορείτε να επιλέξετε οποιοδήποτε κουμπί λειτουργίας για να ξεκινήσετε να χρησιμοποιείτε την

κουζίνα.

Όταν θέλετε να ολοκληρώσετε τη λειτουργία της κουζίνας, πατήστε το κουμπί "ON/OFF" για να απενεργοποιήσετε την κουζίνα. Μετά το σβήσιμο, η κουζίνα θα μπει σε κατάσταση αναμονής. Μετά την απενεργοποίηση, ο ανεμιστήρας θα συνεχίσει να λειτουργεί. Αποσυνδέστε το φως ρεύματος αφού σταματήσει να λειτουργεί ο ανεμιστήρας.

ΠΩΣ ΝΑ ΚΑΘΑΡΙΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

1. Αφαιρέστε το φως για να κλείσετε το ρεύμα, περιμένετε να κρυώσει η συσκευή και μετά καθαρίστε την. Είναι καλύτερα να το καθαρίζετε κάθε φορά μετά τη χρήση του.
2. Εάν τα μαγειρικά σκεύη δεν καθαριστούν καλά, θα ξεθωριάσουν σε χρώμα ή θα αφήσουν υπολείμματα πάνω τους.
3. Μην χρησιμοποιείτε βενζίνη, διαλυτικό λάκας για να καθαρίσετε τη μονάδα.
4. Χρησιμοποιήστε ένα απορρυπαντικό και ένα βρεγμένο πανί που δεν είναι επιβλαβές για τον άνθρωπο για να καθαρίσετε την πλάκα και την άκρη της συσκευής.
5. Χρησιμοποιήστε ηλεκτρική σκούπα για να καθαρίσετε την είσοδο και την έξοδο.
6. Μην χρησιμοποιείτε απευθείας νερό για να πλύνετε τη μονάδα, κάτι που μπορεί να βλάψει τη λειτουργία της μονάδας.

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

Κωδικός στην οθόνη	Πιθανή αιτία	Λύση
E1	Ανοικτό κύκλωμα θερμοστοιχείου Θερμοστοιχείο - βραχυκύκλωμα	Επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις.
E3	Μη φυσιολογική τάση τροφοδοσίας; η τάση είναι πολύ υψηλή.	Ενεργοποιήστε αφού ομαλοποιηθεί η θερμοκρασία. Ελέγξτε την παροχή ρεύματος.
E4	Μη φυσιολογική τάση τροφοδοσίας. η τάση είναι πολύ χαμηλή.	Ενεργοποιήστε αφού η τροφοδοσία επανέλθει στο κανονικό.
E5	Λάθος ανεμιστήρα	Ενεργοποιήστε αφού ομαλοποιηθεί η θερμοκρασία.

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν τους δοθεί επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.

Θα πρέπει να επιβλέπτετε τα παιδιά να μην παίζουν με τη συσκευή.



Αυτή η σήμανση δείχνει ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί

μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για να αποτρέψετε πιθανή βλάβη στο περιβάλλον ή στην ανθρώπινη υγεία από την ανεξέλεγκτη διάθεση απορριμμάτων, ανακυκλώστε τα υπεύθυνα για να προωθήσετε τη βιώσιμη επαναχρησιμοποίηση των υλικών πόρων. Για να επιστρέψετε τη χρησιμοποιημένη συσκευή σας, χρησιμοποιήστε τα συστήματα συλλογής ή επικοινωνήστε με το κατάστημα λιανικής αγοράσατε το το προϊόν. Αυτά επιστρέφουν και μπορούν να πάρουν αυτό το προϊόν για περιβαλλοντικά ασφαλή ανακύκλωση.

Υπάρχουν συστήματα χωριστής συλλογής μεταχειρισμένων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων. Παρακαλούμε βοηθήστε μας να διατηρήσουμε το περιβάλλον καθαρό.



Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί και πληροί όλες τις ευρωπαϊκές οδηγίες και απαιτήσεις.